

张宝顺在省委中心组理论学习会议上发表重要讲话 多为发展育人才 敢为事业用人才

中央媒体看安徽

据《人民日报》8月4日报道 8月2日，安徽省委书记张宝顺在省委中心组理论学习会议上发表重要讲话，他说，我们比以往任何时候都更加需要人才资源的强劲支撑。选人用人，必须在制度和体制上有所突破，要放宽胸怀、打开眼界选人用人，要加大对青年人才的培养选拔力度，不拘一格，广纳群贤，破除论资排辈、求全责备的观念，在实践中发现人才、培育人才、锻炼人才、使用人才、成就人才。

张宝顺指出，要放开眼界选人用人，在安徽这块土地上的人才，都应该在我们的视野之内。不管是组织部门管的，还是国资委

管的，不管是高校的，还是非公经济的，只要是对安徽经济社会发展作出重大贡献，产生了良好影响，都在可选可用之列。

事业发展，社会进步，抓好选人用人，培养造就德才兼备的干部和人才队伍是关键。回首90年历程，我们党能够从小到大，由弱到强，引领中华民族走向伟大复兴，一个重要原因就是始终重视加强干部和人才队伍建设。当前，安徽已迈入黄金发展期，能否真正实现“黄金发展”，关键还是在于有没有一支高素质的干部和人才队伍。我们要按照中央要求，坚持五湖四海、任人唯贤，坚持德才兼备、以德为先用人标准，深化干部人事制度改革，加强干部教育培训工作，完善体现科学发展观和正确政绩观要求的干部考评体系，努力建设政治坚定、

能力突出、作风过硬、群众信任的高素质干部队伍。

张宝顺强调，领导班子是干部队伍建设的关键，肩负着推进兴皖富民的重任，要以提高领导水平和执政能力为核心，进一步健全领导体制，完善工作机制，优化班子结构，增强整体功能，努力把各级领导班子建设成为坚决贯彻党的理论和路线方针政策、善于领导科学发展、求真务实、改革创新、勤政廉政、团结和谐、朝气蓬勃、奋发有为的坚强领导集体。

必须看到，当今时代人才资源是第一资源，人才优势是最有潜力、最可依靠的优势，谁抢占人才制高点，谁就掌握发展主动权。安徽正处在工业化、城镇化加速推进时期，随着皖江示范区、创新试点省、皖北振兴三大战略

平台的加快建设，我们比以往任何时候都更加需要人才资源的强劲支撑。

张宝顺总结说，要大力实施人才强省战略，多为发展育人才，敢为事业用人才，统筹抓好各类人才队伍建设，尤其要主动顺应产业升级和社会转型的需要，着重培养延揽创新型科技人才、经济社会发展急需紧缺专门人才，以人才优先发展引领安徽科学发展。选人用人，必须在制度和体制上有所突破，要放宽胸怀、打开眼界选人用人，要加大对青年人才的培养选拔力度，不拘一格，广纳群贤，破除论资排辈、求全责备的观念，在实践中发现人才、培育人才、锻炼人才、使用人才、成就人才，让大批青年英才脱颖而出，在兴皖富民实践中施展才华、建功立业。

“幸福资金”助你上大学

安徽幸福人口基金助学行动今日启动，每年资助万名学子

记者 王玉

昨日，记者从省政府新闻办召开的新闻发布会上获悉，安徽“生育关怀 幸福家庭”——人口基金助学行动今日启动。从8月5日开始启动，到9月10日期间，我省将利用各地人口基金以及社会各界捐助资金，救助1万名今年考取大学的计划生育困难和特困家庭的子女到高校就读。

申请名额今日开始

从今日开始，2011年新考入国家计划内各类全日制普通高校(含对口单招)计划生

育困难和特困家庭的子女，均可持本人高考录取通知书(网上已录取，通知书尚未送达的，可提供相关证明)身份证、户口簿原件及复印件，到户籍所在地村(居)计划生育协会

提出受助申请，后经村(居)计生协评议并张榜公示、乡镇(街道)计生协初审并张榜公示，并最终由省人口基金会审批后，由所在县(市、区)计生协，打卡发放。

安徽省人口计生委副主任杨武介绍，集中发放将从8月21日到开学后的9月10日。资助方案原则上，考取一本的，每人一次性救助3000元，二本的一次性救助2000元，三本及专科的一次性救助1000元。

每年资助万名大学生

记者了解到，“十二五”期间，我省人口基金的主要任务是实施幸福项目，力争在“十二五”期间，每年救助1万名计生贫困母亲，资助1万名计划生育困难和特困家庭子女教育成才，为10万户独生子女、双女户计生家庭、节育手术对象以及基层困难的计生专干办理保险，并将扶持2000户计生家庭。

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码：3333



合肥·恒大华府
— EVERGRANDE PALACE —
蜀山之畔·精工御邸

传世御邸 应市加推

仅百席绝版珍藏楼王 185-210m²奢华三房、尊贵四房 6450元/m²起价

送1500元/m²豪装



- 绝版创新空间，两梯两户，私享尊崇
- 安徽最具影响力尊贵豪宅区：千余位千万富翁
- 毗邻千亩天鹅湖，西眺城市绿肺大蜀山
- 10分钟都市核心生活
- 近8000m²超五星级会所
- 顶级豪华装修体系，媲美别墅级生活
- 9000m²欧陆风情主题商业街区
- 2000m²国际双语贵族幼儿园
- 近2万m²欧洲皇家园林
- 名牌荟萃，国际9A精装品质
- 全区智能化系统，创新声光联控报警

恒大地产集团
EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP

尊贵热线
0551-335 8888

● 项目地址：合肥政务新区习友路与科学大道交汇
● 投资方：恒大地产集团 ● 开发商：合肥祺嘉置业有限公司



北海·恒大御景半岛
北部湾银滩 私属岛岸生活

即将全球盛大发售

80-179m²亲海御邸 送1500元/m²豪装
额外特别85折

咨询热线 400-000-2888